



Руководитель следственного управления принял участие в региональной межведомственной научно-практической конференции «Актуальные проблемы профилактики повторной преступности»

На прошлой неделе в Пермском институте ФСИН России состоялась региональная межведомственная научно-практическая конференция, организаторами которой выступили Пермский институт ФСИН России и прокуратура Пермского края. Открыл мероприятие врио начальника Пермского института ФСИН России Алексей Степанов. С приветственным словом к участникам конференции обратился и руководитель следственного Управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин.

В своем выступлении он отметил, что профилактика преступлений это целая система мер, принимаемых всеми государственными органами, общественными организациями для противодействия и предупреждения преступлений и любых деструктивных процессов. Это комплексная системная работа, в эффективности и совершенствовании которой, так или иначе, задействованы и заинтересованы все присутствующие. Значительное количество в крае учреждений уголовно-исполнительной системы позволило накопить серьёзный опыт работы с осужденными и их адаптации, что, безусловно, позволит максимально полно осветить имеющиеся в данной сфере проблемы. Он пожелал участникам конференции плодотворной работы и результативных дискуссий.

В ходе пленарного заседания прозвучали доклады участников конференции по вопросам, связанным с состоянием законности в сфере профилактики повторных преступлений, криминологической характеристикой личности рецидивиста в Пермском крае, организацией воспитательной работы с осужденными к лишению свободы и другим. Участникам конференции была продемонстрирована учебно-материальная база института.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Изображения



25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1870571>